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26 listopadu, 2022

Brazilští fanoušci na MS v Kataru skandují: „Lulo, ty
zloději, patříš do vězení!“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/11/brazilsti-fanousci-na-ms-v-kataru-skanduji-lulo-ty-zlodeji-patris-do-vezeni-video

V Brazílii jsou již měsíc lidé v ulicích, hlavní tahy blokují kamiony a

vše směřuje k větším nepokojům, neboť lid si zkorumpovaného Lulu

nepřeje. Prokazatelné volební manipulace odmítá kdysi Lulou

dosazený soudce řešit a Brazílie se tak dostává do podobně

bezvýchodné situace, jako USA v roce 2020.

Ovšem není to jen Brazílie, kde se nyní projevila nespokojenost

Brazilců s výsledkem voleb. Také na stadionu v Kataru se tento

horkokrevný národ patřičně projevil.

Statisíce Brazilců pokračovaly v protestech proti ukradené

prezidentské volbě, zatímco oslavovaly triumfální start Brazílie na

mistrovství světa, když porazila Srbsko 2-0. Mezitím se prezident

https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/brazilsti-fanousci-na-ms-v-kataru-skanduji-lulo-ty-zlodeji-patris-do-vezeni-video/
https://www.thegatewaypundit.com/2022/11/brazil-world-cup-fans-chant-lula-thief-belong-jail-miiitary-coup-looms/
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Bolsonaro a levicový soudce Alexandre de Moraes setkali s různými

složkami armády a vše vypadá jako příprava na vojenskou

konfrontaci nebo převrat.

Richarlison vstřelil jeden z nejsenzačnějších fotbalových gólů vůbec,

když v 73. minutě poslal míč kolem srbského obránce Miloše

Veljkoviče. Fotbal milující Brazílie šílela radostí. Navzdory

veledůležitému zápasu však protesty v ulicích Brazílie nadále

bobtnaly.

V Kataru brazilští fanoušci skandovali „Lula ladrão, seu lugar é na

prisão“ („Lulo, ty zloději, patříš do vězení!“) a kritizovali

socialistického prezidentského kandidáta Luize Inácia Lulu da Silvu,

který byl v roce 2017 odsouzen za praní špinavých peněz a

zpronevěru k devíti a půl letům vězení, než ho levicový (a jím

jmenovaný) Nejvyšší soud v roce 2019 propustil a v roce 2021

rozsudek zrušil.

Em Doha, Lula é chamado de "ladrão" no estádio Lusail Stadium, nesta quinta-feira (24),
antes da estreia do Brasil na Copa do contra a Sérvia pic.twitter.com/KMG2xTyOok

— Gazeta Brasil (@SigaGazetaBR) November 25, 2022

Liberální strana (PL) spojená s prezidentem Bolsonarem oznámila,

že se odvolá proti rozhodnutí zkorumpovaného soudce Alexandra de

Moraese zamítnout žádost strany o anulování hlasů z 279 000

poškozených elektronických hlasovacích zařízení a pokutovat

Bolsonarovu koalici 22,9 milionu realů (4,28 milionu USD) za

„soudní spor ve zlém úmyslu“. Podle strany se tato reakce levicového

pro-Lulova soudce očekávala. Potenciálně by se PL mohla odvolat k

vojenskému soudu, což by zhoršilo spor mezi pro-Lulovým

Nejvyšším soudem a pro-Bolsonarovou armádou.

Zkorumpovaný soudce Alexandre de Moraes se ve středu 23.

listopadu v Brasílii setkal s veliteli vojenské policie v kroku

kritizovaném brazilským viceprezidentem Hamiltonem Mourãem,

který to nazval „vrcholem autoritářství“. Mourão uvedl, že existuje

https://t.co/KMG2xTyOok
https://twitter.com/SigaGazetaBR/status/1595939333114142722?ref_src=twsrc%5Etfw
https://gettr.com/post/p1ziyf96bc0
https://www-cartacapital-com-br.translate.goog/politica/mourao-critica-reuniao-de-moraes-com-pms-e-diz-haver-polemica-justificada-sobre-urnas/?_x_tr_sl=pt&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=de&_x_tr_pto=wapp
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„oprávněná kontroverze kvůli otázce spolehlivosti elektronických

hlasovacích zařízení a  vyostřeným krokům Nejvyššího volebního

soudu“.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 

 


